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Входной регистр
узла AddCode Инвертор

битов

Повторитель
с тремя 
состояниями

ПРЕОБРАЗОВАТЕЛЬ КОДА
В ДОПОЛНИТЕЛЬНЫЙ КОД

Порядок работы с обменом информацией по общей шине BUS1
1) Выбираем (роторный переключатель) узел, выход которого будет подключен к шине (тоесть, узел передатчика)  

2) Если узел содержит входной регистр, то нажимаем соответствующую кнопку (Key A или B или C) 
для считывания в этот регистр данных с шины
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Примечание. Узел преобразователя кода в дополнительный код использует 
данные, которые необходимо предварительно прочитать в его входной регистр
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